M.II.A.: Ap16. AvdAvuon, EnavaAnmukr) E&étaon, 09/2021, Awaprela 2 Opeg

O¢pa 1
z .
'Eow 1 e&lowon f(z) = 5 sin(z).

(a) [8] Kavte mipdxetpa ) ypadikr) g napdaotaon kat 8eigte (kat 9ewpnukd) ou 1) e§iowon f(x) = 0 £xet akpiBaog
s

tpeig mpaypatkeg pideg, —p, 0 kat p, oto Sidompa [—m, 7| Kar pdAiota p € (g, ).

(B) [10] YroAoyiote 11g 3 mpwteg rpooeyyioelg rou rapdyet n pebodog g Sixotopnong pe apyiko daotpua to

{g, 71'} . TI600 oAU aréxet 1) tpitn pooéyylon ano my p;

(v) [10] Bewpeiote v akodoubia (z,)n=0,1,... HE Tnt1 = O(xy) pe P(x) = g + sin(z). Aeige ou n x, — p, yia
KAOe x¢ € [g, 7T:| .

Oépa 2

Ta napaxkdate dedopéva anotedouv PEIPoe1g Piag roocotnIag 4y oto Xpovo ¢

t| 10|20 | 30 | 40
y | 20 | 60 | 120 | 200
(a) [9] YroAoyiote 1o moAumvupo rapepBoArg Lagrange rou mapepBalet ota napanave dsdopéva.

(B) [15] I'vapidovtag 61 ta rapardve Se50péva PMopovv va rmpoco101elouv ard 1o akoéAoudo poviédo y = at -+ bt?
urodoyioete 11§ TiPEG TV a Kat b (Beixvoviag avadutikd ) pebodoloyia Kat tov tpdro UroAoyiopou toug).

®épa 3

(a) [12] Yrodoyiote 10 mAnBog v KOpBev mou Xpeldoviatl yla v IMPooeyylorn tou odoxAnpeouatog I(f) =
2
/ x In(x)dx pe axpibela 1074 XPNOPOIoIwVIag Tov ouvOeTo Tumo tou Simpson 1/3 kat yia ta onpeia (kép6oug)
1

rou Bprkate rpooeyyiote 10 odokAfpeua. (Atverat 6t o TUIOg ToU 6PAARATOS Yia To cUVOETO TUIo Tou Simpson

h—
1/3 eivat Rg = —Woahélf@l)(f)-)

1
(B) [14] Bcwpeiote évav ardod kavova odorArpwong oto diactpa [0, 1] o oroiog apayetat wg e&ng: / f(x)dx ~
0

1
/ P(x)dz, ériou P(x) 1o ypappiké nodumvupo rou rapepbadet v f(x) oto xp = 0 kat 1 = 3/4. Yrodoyiote
0
autov 1o kavéva ot ouvhdn popdny, Q2(f) = wof(xo) + w1 f(x1), kat petacxnpatiote tov yia va KAtaoKeudoete

b
£évav amlo Kavova 0AOKANP®ONG MOV IIPOOCEYYILeL TO / f(z)dz, 8nA. yia wuxaio dwaotpa [a, b].
a
Oépa 4

(@)[10] I'a 1o II.AT. ¢ = —5y, y(0) = 1, 94doupe va mpooeyyicoupe v tpn y(2) pe Prjpa odoxkAnpwong
h = 0.5. Egnyeiote o anod ug §vo pebodoug, v (dpeon) Euler 1 v nermdeypévn Euler mpémet va xpnotpo-
otjooue, Kat ermAédte v yia va Swoete pia npoogyylon mg y(2).

(B)[12] I'a to IT.A.T. tou (a) epetfjpatog Kat pe to 610 Brjpa h = 0.5 epappdote v pébodo rmpdBAeyng-610pOwong

h
tou Heun: y"! = ¢" + B [f(t”, y") + f(ET g“j”“)], yla v npooéyyion tou y(2). Exodwdote kat egnyeiote 10
ATIOTEAEOIA 0AG KAl O OXEOT € AUTO IMOU Mrpate anod 10 (a) epodtpa adda kat pe tnv avaAutikn Avon tou IT.AT.

10 ypamnto oag va epgavidetatl avaAutika 6An n SovlAera oag, Stagpopetira 6ev 9a BadpodroynOei.
H axpiBeila Kat mAnpotnta TV S1aTUNOOEDV, UNMOAOYLIOR®OV KAl TOV TEAIKGOV ANOTEAEORATROV oag £ivat
CNNAVTLKY.
KAAH EIIITYXIA'!




